
 

 

Association des étudiantes et étudiants en statistique 
et mathématiques de l’Université Laval (AESMUL) 

Comité exécutif 
Procès-verbal 

Rencontre du 13 avril 2024, 10H03 - 10H25 
 
PRÉSENCES 

Sont présents : Bastien Desrochers Philippe-Antoine Beaulieu-Shearer 
(PABS), Pascale Blanchette, Ludovik Levasseur, Marie-Anne Bourgie, Marika 
Lambert, Anne-Émilie Noël, Ariane Poulin, Anne-Sophie Marier, Robin 
Gauthier, Julien April, Marie Soucy, Camille Guillemette.   
 
Sont absents : Yannick Langevin, Léo Lefebvre.  
 
0. Constatation du quorum : 

Le quorum est de 8 et il est atteint : 13 sont présents à la constatation. 
 

ORDRE DU JOUR 

1. Ouverture : 
Proposée par Bastien Desrochers et appuyée par Julien April.  

 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour (LADOJ) : 

Proposée par Bastien Desrochers et appuyée par Ludovik Levasseur.  
 

3. Adoption du procès-verbal (ADPV) : 
Proposée par Pascale Blanchette et appuyée par Ludovik Levasseur.  

 
4. Rapport des officiers : 

 
v Président (Bastien Desrochers) : A bien participé au vin et fromage. A 

pris le pouls des gens pour savoir quels postes seront à combler. Dans 
les prochaines semaine, il s’occupera de la transition. Est allé au gala 
du mérite. 
 

v  Trésorier (PABS) : A fait le budget d’hiver, a écrit plusieurs chèques.  
 

v Secrétaire (Pascale Blanchette): A organisé une conférence du 
CIMMUL, a partagé quelques courriels.    
 

v VP-Externe (Ludovik Levasseur) : Actuellement, les photos sur le site 
web ne fonctionnent plus, car on a eu un avertissement de bris de 
confidentialité.   
 



 

 

v VP-AESGUL (Marie-Anne Bourgie) : A partagé les informations pour les 
élections de l’AESGUL et a assisté à une rencontre de l’AESGUL pour 
les élections.  

 
v VP-Info (Marika Lambert) : RAS.   

 
v VP-FestiCamp (Anne-Émilie Noël) : A organisé le chalet et participé aux 

activités. Est allée au gala du mérite.  
 

v VP-Pédago (Ariane Poulin) : RAS. 
 

v VP-Socio (Anne-Sophie Marier et Yannick Langevin) : Anne-Sophie 
Marier est bien contente du vin et fromage. Il y a eu 76 personnes, 
officiellement. Le party et le tournoi de ping-pong ont été populaires.  

   
v VP-Sport (Robin Gauthier) : A organisé le tournoi de ping-pong, et il est 

content de la participation.  
 

v VP cycle supérieur (Julien April) : Est allé au gala du mérite.  A assisté 
au CA de l’AEGSEG, est allé à la conférence du CASUL de mercredi 
dernier.  
 

v Représentant de première année – Math (Marie Soucy) : A assisté à la 
rencontre pour les intégrations. Le thème sera pirate.   
 

v Représentant de première année – Stat (Léo Lefebvre) : Absent.  
 

v Représentant de première année – Math-Info (Camille Guillemette) : A 
assisté à la rencontre pour les intégrations, et ont eu une rencontre du 
comité.   

 
5. Élection de la présidence d’élection pour l’exécutif 2024-2025   

Proposition : Camille Guillemette propose Éric Lemay comme président 
d’élections. Appuyée par Bastien Desrochers.   
Aucune demande de vote, élu à l’unanimité.   
 
Si on connait des gens qui veulent s’impliquer, c’est super. On aimerait 
plusieurs candidats pour un même poste, car on aime les votes.  
Marche à suivre pour se présenter ; envoyer un petit papier qui dit « Je 
(nom), me présente au poste (poste) » accompagné de la signature de deux 
membres de l’AESMUL.   
On donne 1 semaine pour les mises en candidature (du 14 au 21 avril). 
Ensuite, on aura 1 semaine pour voter.  
Bastien communiquera avec Éric pour les dates exactes.    
On demande de mentionner l’existence du chalet de transition pour les 
nouveaux élus.  

 
 



 

 

6. Camp de printemps  
Le chalet s’envient rapidement. On se demande comment faire pour le 
covoiturage, car les tentatives des années dernières n’étaient pas 
fructueuses.   
Nous avons le chalet à partir de 16h00. L’exécutif aimerait arriver vers 16h 
et le reste des membres de l’AESMUL à 17h. Le départ se fait à 12h le 
lendemain. Ne pas oublier de payer AVANT le chalet.   
Par rapport au spa, on ne pense pas l’ouvrir au grand public.  
Si certains d’entre nous ont des matelas, il faut les apporter.  

 
7. Varia :  

v Aucun point n’est soulevé. 
 
8. Fermeture : 

Proposée par Bastien Desrochers et appuyée par Ludovik Levasseur.  


